



Тема презентации : «Винтаж-как стиль интерьера»

Выполнила :
студентка гр.А-41
Валеева Д.Р
Проверила :
Дранова Ю.В

Правила создания винтажного стиля в интерьере.

Слово винтаж (от франц. vintage) дословно переводится как «марочный» и является термином, который характеризует качество готового вина. В дизайнерской среде это определение используется для того, чтобы подчеркнуть «выдержку» мебели и предметов декора. Мечтаете о стиле винтаж, но не знаете, как осуществить мечту, мы поделимся с вами правилами создания винтажного интерьера.

Сложно сказать, кто первый из дизайнеров решил привнести в интерьер старинные предметы, но доподлинно известно, что винтажный стиль зародился во Франции. Необычное сочетание современных дизайнов и вещей с историей пользуется огромной популярностью и нашло почитателей практически во всех уголках земного шара.



Правило 1: придумываем идею

Винтажный стиль на первый взгляд может показаться хаотичным и непродуманным. Но для того чтобы грамотно вписать старинные вещи в современный интерьер, необходимо иметь чёткий план действий. Выбранная концепция поможет вам сориентироваться в процессе создания дизайна, ответит на вопрос уместности того или иного предмета и позволит грамотно расставить фокусные точки.

- Концептуальный винтажный интерьер от потомственного антиквара Тимоти Оултона



Правило 2: time is money – это не про винтаж
Стиль винтаж в интерьере – весьма бюджетное направление, не требующее солидных вливаний денежных средств хотя бы потому, что предметы могут достаться вам в наследство. Но основная статья расходов, которая появляется в процессе создания дизайна – время. Вы можете потратить не один день в поисках подходящего буфета или кресла для того, чтобы получить по-настоящему стильный интерьер.

**Идея использования старинных
рам в винтажном интерьере**



Правило 3: отделка с эффектом старины

Отделка интерьера в винтажном стиле предполагает применение по большей части натуральных материалов. Идеально если вы будете использовать напольное покрытие из деревянных досок или паркет с ярко выраженным потёртым эффектом. В качестве альтернативного варианта подойдёт и керамическая плитка «под старину». У вас и ваших гостей должно создаваться ощущение, будто по этим полам ходило не одно поколение жильцов.

Стены с состаренной кирпичной кладкой – отличный вариант для стиля винтаж в интерьере. Если подобная отделка недоступна вам по финансовым или техническим причинам, смело заменяйте её однотонной штукатуркой с эффектом старины или бумажными обоями с подходящим рисунком.



Правило 4: выцветшая палитра оттенков

Очевидно, что цветовая гамма винтажного стиля в интерьере должна выглядеть весьма приглушённо, ведь время не оставляет шанса ярким краскам, постепенно превращая их в выцветшие тона. В качестве основного цвета лучше всего использовать оттенки серого, бежевого, бледно-розового, голубого и оливкового.

Это правило может распространяться и на принты, нанесённые на текстиль или обои. Для того чтобы усилить винтажный эффект в интерьере используют рисунки и узоры, которые потеряли свою чёткость, слившись с общим нейтральным оформлением.



Правило 5: ставка на фактуру и материалы

Эффект старины лучше всего смотрится на предметах с выраженной фактурой. Для этих целей подходит кирпичная кладка, бетон, дерево. Фактуру дополнительно подчёркивают патинированием или нанесением тонкого слоя краски.

Для оформления интерьера в винтажном стиле используют изделия из бронзы, мельхиора и серебра, которые были тронуты естественным процессом старения. Характерные отметины и следы патины придают вещам особую красоту и шарм.



Правило 6: эстетика винтажного стиля в интерьере
Стиль винтаж способен до неузнаваемости преобразить даже самый строгий и упорядоченный интерьер. В процессе поиска предметов обстановки выбирайте вещи интуитивно. Они должны не только органично вписываться в дизайн, но и нравиться лично вам.



Правило 7: симметрия обстановки

Винтажный стиль симметричен, поэтому композиция будущего дизайна должна быть построена по этому принципу. Такая планировка позволяет получить весьма гармоничное и сбалансированное оформление.

Необязательно жёстко следовать этому правилу и расставлять все предметы зеркально относительно друг друга. Например, в интерьере гостиной в стиле винтаж симметрию можно соблюсти, расположив симметричный декор или светильники.



Правило 8: мебель с историей

Эклектичная составляющая стиля винтаж в интерьере позволяет сочетать в одном дизайне предметы, принадлежащие к разным эпохам. Общее приглушённое оформление служит прекрасным фоном для старинной мебели с выразительными чертами. Внешний вид изделий должен красноречиво «говорить» о том, что эти предметы обладают богатой историей.



Правило 9: декор в стиле винтаж

Завершающий этап оформления интерьера в стиле винтаж – декорирование – пожалуй, самый вдохновляющий и интересный. Вся сложность этого процесса состоит в том, что красивых и атмосферных вещей много, но перегружать ими дизайн нельзя.

В качестве элементов декора можно использовать старинные чемоданы, пишущую машинку, телефон в ретро-стиле, торшер с причудливым абажуром, коллекцию чёрно-белых фотографий в элегантных рамках. В интерьере в стиле винтаж найдётся место и для декоративного текстиля: салфеток, выполненных в технике макраме, плетёного прикроватного коврика, бархатных подушек с кисточками.

Стиль винтаж в интерьере квартиры – один из самых уникальных и многогранных. Это направление словно обладает душой, настолько оно уютное, изысканное и романтическое.

Воспользуйтесь шансом создать в своём доме неповторимую атмосферу ушедшей эпохи.



Александра Вертинская

Дизайнер-универсал, берется как за оформление жилых домов и квартир, так и за общественные пространства. Работает в разных стилях и считает, что нет какого-либо особенно популярного стиля. Все нужно примерять к ситуации и владельцам объекта.

Ее проекты – это и современные интерьеры, и винтажные. Часто гармонично объединяет вещи, отделку, цветовую гамму, присущие разным эпохам и направлениям, использует в работе различные достижения технологии.

